
MAGISTRADOS 

2015-2016

Participaram desta pesquisa, de forma 
anônima, 9 magistrados, o que 
corresponde a 14,28% do total.



MAGISTRADOS

TRIBUNAL; 
12,50%

VARA 
CAPITAL; 
37,50%

VARA 
INTERIOR; 

50,00%

Em que unidade exerce suas 
atribuições profissionais ?

SATISFEITO 
57,14%

INSATISFEITO 
42,86%

No que diz respeito às condições 
de trabalho referentes a limpeza, 

recursos de tecnologia da 
informação e material de 

consumo, qual seu grau de 
satisfação?



MAGISTRADOS

SATISFEITO 
42,86%

INSATISFEITO 
57,14%

Em relação às instalações físicas 
(espaço, mobiliário, iluminação, 
temperatura e conforto), qual 

seu grau de satisfação?

SATISFEITO 
57,14%

INSATISFEITO 
42,86%

Está satisfeito(a) com os sistemas 
de informática disponibilizados 

pelo Tribunal?



MAGISTRADOS

SATISFEITO 
71,43%

INSATISFEITO 
28,57%

Qual o seu nível de satisfação em 
relação ao trabalho que 

desenvolve?

6

5

5

5

4

6

Leitura

Prática de lazer ou hobby

Prática de atividade física

Alimentação saudável

Busca de equilibrio emocional

Sono de qualidade

Marque as opções que se 
enquadram em seu perfil:



MAGISTRADOS

SIM
100%

NÃO
0%

Pensa em permanecer neste 
órgão até eventual 

aposentadoria?

COM 
FREQUÊNCIA

71,43%POUCAS 
VEZES 

28,57%

Quando necessita de outras 
unidades é atendido com 

atenção e presteza?



MAGISTRADOS

COM 
FREQUÊNCIA  

42,86%
POUCAS 

VEZES 
57,14%

Sente-se sobrecarregado em 
relação ao seu volume de 

trabalho ?

COM 
FREQUÊNCIA 

71,43%

POUCAS 
VEZES 

28,57%

Há compartilhamento de 
conhecimentos e ideias entre 

seus pares ?



MAGISTRADOS

COM 
FREQUÊNCIA

64,29%

POUCAS 
VEZES 

25,00%

O Tribunal oferece os 
treinamentos necessários ao 

aprimoramento e 
desenvolvimento de seu 

trabalho?

COM 
FREQUÊNCIA

37,50%

POUCAS 
VEZES 

50,00%

Há compatibilidade entre o 
número de servidores lotados 
em sua unidade e o volume de 

trabalho?



MAGISTRADOS

SATISFEITO 
62,50%

INSATISFEITO 
25,00%

Quanto a sua qualidade de vida 
(pessoal e profissional), como se 

sente?

SATISFEITO 
37,50%

INSATISFEITO 
50,00%

Como se sente quanto à 
preocupação do Tribunal em 

promover programas voltados 
para a qualidade de vida no 

trabalho (saúde ocupacional, 
formação continuada, 

preparação para …


